3.6l JIS 43 5551 o

2

4 i ;
H—Q{E‘FdCOSQ‘FZ aIV_1+dICOSQ—|—ZI—hf :an_2+d2C0529+ZZ
& - *
H:a«2—+yCoszt9+Z )72 V;
g ; 2—f+yI+ZI—hf=2—2+yz +Z,
If 06 ,0a=1>H=—+y+Z . °
28
H -H, SRl Usleo sas )8
2 2 JUIS S gl )| puuss (I
1% v

y T vl 2g 28

— — —

\

/

V.9, =k, 3, =
Viy;b,=V,»,b, :>{ 141 e =
'—{/_\Z

0
=g

q’ 2
=T Xy = Fty, +AZ



V=50 b JUU 8 5551 Jof

SJ Pl doleo s o)l
JUE o e i (©




_ -‘-’ﬁ"*_""'“;‘*r" - —xvL 2 P PO GS))“
o - E=a—+dCos0
¥ 1 E, 2g
'777777‘777‘!-7777,’”77_] V2 2
1 2
6 it < E:ac£+yCos29:yC0s 9+a2gA2
, |
q
E :y+a2m’2 S il U Jubituo JUS )5 joguaske () 5
& 2
If (azl) :(E—y)yzz—:Cont (E_y)yz_q_.:()
2g 2g
& )
y—>0:>2——>oo
4 ﬁkrvya y2 2 Q-ce
VZ 2%
y—o>0o=>——>0 %, P
Zg ¥, 28 = K—‘a‘ma,mu.
1 T
e 2 Bmin  ® -




J2

> S Yz 2 2
dE .
/ 28 . o E:y+q2 —?_:1+q .
P2 K at i 2gy dy 2g\ y
c dE 2q° 2
‘8 Caoo1-A =1 -
- 'V 28y 8y
‘ vi i ad 4L > 55
Vi y1450/‘ 28 ¥)-/ — y3_(q_]:>y:[q_)
g g
E,. E E
Fi
VZ 2 /i’ VZ
y—( y} SRy U S W
8 N




o gllo Glos

(yz )y, » Fr <1), ()g(yc , Fr)])
b = Vi)V = Alternate Depths




heltino JOU 38 (290 Sl 3 S 3 (il (b 2> Julnd

2 2

Pl 1 = 35 + 1 + AL

2gy; 2gy;

N
W@WAZ



5380 5o+ 516 41 Aoltie JUUS S5 33 oo /AP 5 9 4 33 i i/ o0 by g wioF. I G

B = 2L =5 o R st
T 2

E.=E,+tAZ=E,=E_ +AZ,
AZ, =1.99—-1.54=0.45m

If AZ =045m—= y,=1.83m

y,=y,=1.025m
o

“ =y, ~ (v, +42,)=1.83—(1.025 +0.45)= 0.35m

~I9ui H st G 3y, G0l U kil gy (SSitoT y FUI JoHs> (il
Q991

i
=sm) )
b 3.05 S Sael pjl Jud OL > Cumdy

2\ (3252
.Vc:[q—} :[ J =1.025m = y,)y, = Fr{l

9.81
2 2
E, =y +—1 =183+ L :
2g)° 2x9.81x1.83

vy 4

~1.99 m

[y

=]
N
—

Al Ein, 32032 ko (32 33 (09250 (5355 (it < ¥ thadin 53 (S 322 (Sl A



el ol 3y BN o i Tty L 4GalCi [y A e 3 i 0 Yo 01O

=S s
2
E,=E,-AZ
2
¥+ =1.99-0.225
28y; |
2
V;t i Z =1.765 =V, =1.53m
2x9.81x y,
Ye(¥(V

e A=y, (v, +4Z,)=1.83-(1.53+0.225)=0.075 m

vy 4




2355 AT LN I ol 93 (S holy LY 4CI 90 23— & J&O Py KY

y A AZ =2AZ =2x0.45=0.9m
E =E,+A7Z
y, |¥ E,=E,, +AZ
E, =154+0.9=244
45
/ Eu-lin E, E: -
P
qz AZ
Vi +——==2.44
28y 3.25° i
= Y +— —=2.44 R
2x9.81xy'

Vo) = Vs =2, = 235 M Az>Az_



elinns JUI 33 (52090 SUSS 3 31 (56 b o Jalo

i
q; q,
@ y;+ =y, +
Y 2gyl 77 2gy:

b, b, 1

N

A E =E

2} = (v.).)00),

= b E

(yc,z W?t2> min 1

(¥Ye),




KW

@l a5 Cauly ot 39 q; daatiino b E-y (gickio &5 il (51 439K 4936 iSOl 40
q, datiuo b E=y w‘“"')’ M&" ‘:'J}"O.'."J" (E,<E . ..2) ");Jb’ E=E, alsleo
S idfgti dliso Hp>




Sl Vb SaoT i 1536 pod STo . bils (p0 39> g0 315 Sattiso U o JUIS s 5 Jlio Ju
SiH i 1 .08 355 Cond Y 30 T U3 Cuardg puuii Cly &F dutlod uati (ol 4592 1y o

b,=30.0m , Q=90.0"/ , y,=2.5 m#HEocis

yi

(Ye)y

S b K5l Jad 0> Cunds

0, =V, y,=3=V,x25=V, =12
_Q_9%_m 1.2

1

b, 30  sm " ey, 9.81x2.3

=0.242{1




2 2 &
E,=y+ 3 254 >  __2573m Jbo aofo!
2gy 2x9.81x 2.5

1

E. ,=E,=2573m

2 3
(v.), = 3By =3x2573=171m

I

2 \3 o % 3
(), =L s1.71=| 2| =¢4,=7Z

g 9.81 =
= sge Bl g pmEE b E;

b, b, =

(Ab)m _ b, ;bz _ 30— 12.58 857 m




Forise 4t lubiivo JUI 53 19 si0 1 Gob 9 40l 51 afo i 1P o b !l s 3Jlio Lo
omad 3 JES Y 45 9 0010 sl T/ D 1 gl (45 48 & Caund ot laio 30 . Cand 313940 pio
e gt (0 0 33 YU AZ Jhtiio 41 feo
skt 397 Camts 15 CH> 90 30 Josdi ool Jro 30 1y T ekt S pandi
Az -+/fom (o Az=¢/Vm (N

3
oY laio 33 Sl 3> Ao quQ:M:z{m y 4 ¢
b, 4 S.m
4 ;
Vi 2

Vi

2
Jav, V9.81x2

2 \3 2 3
(),C)I:[‘I_IJ :[ B ] =1.178m Emng(yc)]=%x1.178=1.766m

EZ E1
= 0.45(1 —) e

FE =




16 g y
P T ... !
b, 3.5 s.m
4.572Y
(.), = = 1.287 m
9.81

E,, = %(v(,_,)2 — %x 1.287 =1.93m

E,—AZ =2204-0.2=2.004 = 2.004)E

min 2

2

- E, =y, + 2q2 = 2.004

==
2

4.57°
_I_
2x9.81x y;

V, =2.004d >y, =1.575 m



JGo acfof

Az -+/fom (o

E,=E,—AZ=2.204-0.35 = 1.854(E

v,=(p.),=1.287m

E,=E,~-AZ=E_ ,=E,-AZ

2 2

v, 4 , 4
2.28=y,+ =y, +

V17 2y 2x9.81x(y")

nin2

>y =2.094




o‘,édéébﬂop@'ﬁ‘ggb'db 3O E-y (w0

2

E=a—+yCos’0=yCos’0+« > y
2g 2gA
y=40 I
= b Cilxo E = |
E=yCoszt9} = g Cos’ 0
y
Yc
T
}
‘—dycos@
©
2]
0
Q

A-A



A ) : dA =T dyCos8

-t ~
2 T . e o e
’ < 2w Al Olasue
dycos®@ . TC ”
§ —=Cosz an s
2
gA Cosé?
E=yCos’0 +o v >
2 OfQ T o:V T _
(5 4dA/ ) 2 dA
iE . a0 24 /Iy _aQ /y gA’Cos6 gACosd
—=Cos“0 + 2 =Cos“6 — . A aVZ
' gDCos0
2 9 5
E,., =ch0829+aV" =, Coszé’+aV" 4. Lost aV == Vo
28 2gD, Cos0 gD Cos0 gD Cos0
1
i COSZQ'I'EDC Cos@ p 7 V'\/E

gD Cos0

=1



E

Fr

Vo

=y Cos’0+ gDc Cos6

) \/gD Cos0







Y- qlade

s 5 09051 5338 Ghos 4 J>



Z2/b%5 ot

-
Pt

Slax 93 CLLL !

T4

]

—oaM
Hoonouon

+

1
i

bR I
1

cifey

i

1

ctefe
2

b4

f

NNNNN

droes

-

]

(282 40y
2 0% 1hdp o

<

b
"

esialy

ves
b ot

M

.

bedieiefars

Seebd

0.01

e

001

R Sas

v
“yer

Y BRI

- .S .
st pts glolin st 2/d > polic

-

ey :
P SNt SR

kel

TUITTTY

Thede
Lhifieedis

44

3 B

0.00t

0.0001

=)
a




- Y . - &

s BT s 0L ) Ym
z = VD o,S i b g jp5 JUB o

ML@}JQJFQL‘}JJ&&E—M&QAJJJ‘

\r
=-.»\'f._( = f£)\V m'/s.m
( ) vs > g AV m/s

- \o
q=—%’—- = rj'\W=-—b— = b-—-'!"/F’ﬁ"m

Q" _ A .
=T SENCERIEN
g ] ' /
=B+ xVNY =B+ VA A b+ Yf

=(b+ Y x) YY) =(b +Yr -
( XIDX/) ( /) | \1:.7-_,;}_,#;' - b='f/0'\"bm



a5 U3 s 308 V1) A S 5V S 5 53 e s Jlo

RV VU R W) \/Omdzbu.o_,.a;’-..«éjjl(_;lxbdb-db;t_«;_)_,.:.pu:.:

Y (o
. ;J .T

(O tye T e m

P EYe TIE + vy, Ye T
~ Y

Emin=y0+_Dc—yc+ Yg = Yg YDc
Ve V YAY m/
—< = (\d — Y0dd) = = S
Yg (/O / c /A

I Y
= (Y + \XOQO)\IDQO = \"/rqm

AC
Opax = Ve A, =YAY XYY = 40.0m'/s



	اصل انرژی در کانال های باز
	اصل انرژی در کانال های باز-1
	انرژی مخصوص
	منحنی انرژی مخصوص-عمق
	اعماق متناوب
	تحلیل جریان ناشی از یک برآمدگی موضعی در کانال مستطیلی
	مثال
	ادامه مثال
	ادامه مثال
	تحلیل جریان ناشی از یک تنگنای موضعی در کانال مستطیلی
	انسداد
	مثال
	ادامه مثال
	مثال
	ادامه مثال
	ادامه مثال
	منحنی E-y در حالت کلی و برای هر مقطع دلخواه
	مشخصات نقطه بحرانی
	مقطع بحرانی
	مقطع بحرانی-1
	مقطع بحرانی-2
	Slide Number 22
	مثال
	مثال

